

体彩持续助力全民阅读

用书籍为孩子插上梦想翅膀



4月23日,伴随着琅琅书声、浓浓墨香,第27个世界读书日如约而至。自2014年开始,“全民阅读”连续第九年被写入政府工作报告。今年两会期间,多位代表委员指出,阅读资源匮乏,仍是不少乡村小学面临的困境。中国体育彩票多年来一直用实际行动满足孩子们读更多好书的愿望,为促进全民阅读,构建书香社会贡献力量。

“这次捐赠将丰富我们学校图书室的图书典藏量,一本好书就像航船,也希望河北体彩此次捐赠的书籍能够带领孩子们一路前行,扬帆起航。有了爱心书屋,孩子们的世界一定会变得更加丰富多彩。”河北省石家庄市平山县西金山小学校长激动地说。

日前,河北省体彩中心石家庄西分中心携手石家庄爱心体彩代销者走进西金山小学,开展了以“爱与爱相映,心与心相连”为主题的体彩爱心助扶公益书屋活动。河北体彩为37名孩子送去绘本、百科、课外阅读经典

图书共计600余册,组成各类书籍的“知识大礼包”。本次活动的目的,是为乡村低年级阅读书籍严重不足的学校送去爱心书籍,丰富偏远学校留守儿童课外读物。

“生活里没有书籍,就好像没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。”在重庆梁平区蟠龙镇中心小学,孩子们的脸上满是纯真的笑容,眼睛也都弯成了月牙,四周的空气都洋溢着欢乐和温馨。他们开心地说:“不仅有课外读物,还有新书包,真的太开心啦!”

“中国体育彩票微光行动”日前在蟠龙镇中心小学举行。捐赠仪式上,重庆市体彩中心向梁平区体育事业发展中心捐赠图书1万册,向梁平区教委捐赠书包1000个,总价值超20万元,这些图书和书包已陆续发放给包含蟠龙镇中心小学在内的梁平区多所乡镇小学校。这场别开生面的活动让师生们感受到了来自体彩公益的温暖。

近日,由广东省体彩中心指导,惠州市体彩中心主办的“i公益”书籍、体育器材捐赠活动正式启动。活动期间,市民可以通过惠州市体彩中心或者当地指定300家体彩实体店捐赠书籍及体育器材,募集物资最终将捐赠给惠州市需要帮助的学校。

从2015年开始截至2021年年底,广东体彩已经连续七年参与“情系山区 送书助学”专项公益活动,共出资122.5万元,累计捐赠书架140个,新图书122500册,在全省14个地市的36所学校建立起广受师生们欢迎的“爱心图书室”。此举得到社会各界的广泛好评,彰显了公益体彩的责任担当,充分体现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

此外,山东青岛体彩开展的“爱心书屋”捐赠活动、广东汕头体彩开展的“城乡学校大型公益读书”、内蒙古体彩捐赠设立的中国体育彩票儿童公益图书馆、浙江杭州体彩发起的“信用·梦想图书角计划”、湖南体彩开展的“公益体彩助力奥运百万图书进校园”、河南许昌体彩举办的“公益体彩助力全民阅读”、江苏南京体彩举办的“书香体彩进校园”……都是各地体彩立足本地特色,用心推动全民阅读,助力建设书香社会的责任之举。

“立身以立学为先,立学以读书为本。”少年儿童是祖国的未来和民族的希望,帮助孩子们拥有强健的体魄,启迪孩子们的智慧,开阔视野同等重要。中国体育彩票将继续用实际行动营造全民阅读氛围,为孩子们获取知识、增长智慧注入精神力量。

(关言)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督 热线: 95086

巧妙选号

信阳购彩者中“排列5”10万元

本报讯(孙力)“昨天有事耽误了,差点没有把票打出来,险些错过大奖”,4月17日李先生一大早就等在信阳分中心兑奖大厅门口激动地说,“排列5、排列3是我最喜欢购买的体育彩票玩法,没事下班空闲的时候进体彩店看看号码,娱乐一下生活挺不错,没想到这次真中个大奖。”

据李先生介绍,他参与购买体育彩票有些年头了,虽然购买不多,但觉得既能丰富生活,又能投身公益,是件很有意义的事。说起体育彩票“排列5”第22096期的选号方法,李先生也是十分感谢他投注彩票的这个网点业主,他表示这期号码选择能够中奖也有店主的功劳。这一期正是参考了业主全偶数的建议,配上自己的分析中得了大奖。“他告诉我这几期的开奖号码基本上都是偶数很多,全偶数组合已经好久没出了,配上今天我特别看好第一位的8,就又选择了024三个号后面来回组合了一下,没想到大奖就这样中了”,李先生掩饰不住心中的喜悦开心地说。

排列5是体育彩票玩法中一个游戏规则相对简单的游戏,只需要一个5位数组合就能进行投注,是一个号码要正确位置也要正确才能中奖的概率型玩法,理论中奖概率为十万分之一,设置一个奖级一等奖10万元。这种奖组不是很大、奖金金额又很乐观的中盘玩法深受数字型购彩者喜爱!

直选定位

信阳购彩者中“排列5”10万元

本报讯(游云乐)4月19日,信阳分中心兑奖大厅接待了一位年轻帅气的购彩者李先生(化名),他脸上笑容就像春日阳光般温暖。原来是他昨日购买的体育彩票“排列5”第22098期中了10万元大奖。

据李先生介绍,自己不仅是个忠实的体育迷,而且经常购买体育彩票娱乐生活,提起体育彩票公益金的用处:教育助学、医疗卫生、残疾人救助、全民健身计划、体彩助力小莉帮忙……李先生也是侃侃而谈,这次他凭借一张直选定位复式票摘得10万元大奖,真是一份幸福的收获。

谈起这次中奖的经历,李先生告诉我们,这组中奖号码是他精心选择的,当时就有信心能中,晚上,李先生通过观看开奖直播得知开奖号码和自己买的号码一致时,高兴得李先生一宿没睡好,中大奖就这么简单,就这么真实……

购买中国体育彩票,您在做公益的同时也在用自己的故事感动并影响着身边的人,让快乐与美好发生!

坚持投注 相信自己

信阳购彩者小复式追加大乐透喜中177418元

本报讯(尹浩)4月15日,信阳体彩中心兑奖大厅来了新县购彩者(化名刘先生),刘先生采用胆拖复式投注,仅花21元喜中大奖,合计奖金177418元。

刘先生自豪地说,我可是体彩大乐透老玩家,你看我的投注方式就知道,敢用胆拖投注的 not 一般人,我是技术型玩家,我看号码很有感觉,我有自己的一套研究方法,每期我都能很准确地逮住2个号码以上,从来不用机

选或采用别人的建议,而是自己通过对号码的分析,对开奖号码进行前期的预判,将感觉较好的号码组合成胆拖复式进行投注,这次凭着感觉选中了前区的5个号码及后区的1个号码。

坚持投注、相信自己,刘先生做到了,幸运的降临虽然来得晚一点但是也在意料之中,刘先生喜悦的心情不仅仅是中得了奖金,同时也得到了极大的满足感和成就感,支持公益体彩,助力全民健身。

